

На основу члана 32. став 1. тачка 8) Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник РС“, бр.129/07 и 83/14 – др. Закон, 101/16 - др. Закон и 47/2018) и члана 40. став 1. тачка 62) Статута града Зајечара ("Сл. лист града Зајечара", бр. 4/2019), Скупштина града Зајечара, на седници одржаној _____ 2021. године, донела је

РЕШЕЊЕ
О УСВАЈАЊУ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ЗА 2020. ГОДИНУ
ИСТОРИЈСКОГ АРХИВА „ТИМОЧКА КРАЈИНА“ ЗАЈЕЧАР

I

УСВАЈА СЕ Извештај о раду за 2020. годину Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар, 01 бр.630-110 од 24.02.2021. године, који је усвојен Одлуком Управног и Надзорног одбора 01.бр.630-116 од 25.02.2021. године.

II

Ово решење објавити у “Службеном листу града Зајечара”.

I број: _____
У Зајечару, дана _____ 2021. године

СКУПШТИНА ГРАДА ЗАЈЕЧАРА

ПРЕДСЕДНИК
Стефан Занков

Образложење

Директор Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар доставио је захтев 01 бр.630-149 од 09.03.2021. године, за усвајање Извештаја о раду за 2020. годину 01 бр.630-110 од 24.02.2021. године Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар.

Извештај о раду за 2020. годину Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар усвојен је на седницама Управног и Надзорног одбора Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар одлуком 01 бр.630-116 од 25.02.2021. године.

Чланом 32. став 1. тачка 8) Закона о локалној самоуправи прописано је да Скупштина општине, односно града, у складу са законом оснива службе, јавна предузећа, установе и организације, утврђене статутом општине, односно града, и врши надзор над њиховим радом.

Чланом 40. став 1. тачка 62) Статута града Зајечара прописано је да Скупштина града, у складу са законом, разматра и усваја годишње извештаје о раду јавних предузећа, установа и других јавних служби чији је оснивач или већински власник Град.

Градско веће града Зајечара разматрало је Извештај о раду за 2020. годину Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар и утврдило да је овај Извештај сачињен и поднет у складу са прописима за обављање ове врсте делатности.

У складу са наведеним, Градско веће града Зајечара предлаже Скупштини града Зајечара да размотри и донесе Решење о усвајању Извештаја о раду за 2020. годину Историјског архива „Тимочка крајина“ Зајечар.

ГРАДСКО ВЕЋЕ ГРАДА ЗАЈЕЧАРА





01 бр. 630 – 110
24. 02. 2021. год.

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ „ТИМОЧКА КРАЈИНА” ЗАЈЕЧАР ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ЗА 2020. ГОДИНУ

Историјски архив „Тимочка крајина” Зајечар је установа заштите архивске грађе и регистратурског материјала на подручју Града Зајечара, општина Књажевац и Бољевац. На својој територијалној надлежности Архив прати преко 500 приоритетних регистратура у заштити архивске грађе ван Архива (стручни надзор, преузимање архивске грађе и излучивање безвредног регистратурског материјала), и врши заштиту архивске грађе у Архиву, где је смештено у депоу 3.846 метара дужних архивске грађе, подељених на фондове и збирке (577).

Послови у Архиву у 2020. години одвијали су се према *Програму и Плану рада, али су били условљени ширењем заразне болести COVID-19 тј. дејством пандемије корона вируса.*

Историјски архив „Тимочка крајина” Зајечар је од програмских активности у току 2020. године реализовао:

1) Одржана је једна промоција књиге и постављене су две изложбе.

У галерији Историјског архива „Тимочка крајина“ у Зајечару 27. 02. 2020. године представљена је књига „Руско културно наслеђе у Србији“, уз пратећу изложбу фотографија „Русија најлепша земља на свету“ и пројекцију документарног филма, поводом 170 година постојања Руског географског друштва.

Публикација „Руско културно наслеђе у Србији“ у издању Центра Руског географског друштва у Србији резултат је рада на пројекту финансираном од стране Руског географског друштва током 2018. године. Пројекат истраживања обухватао је руско нематеријално и материјално културно наслеђе у Србији, као и значајне људе руског порекла који су оставили дубок траг на српском тлу.

Пратећа изложба фотографија „Русија најлепша земља на свету“ коју је видела зајечарска публика садржала је радове финалиста и победника Сверуског фотоконкурса „Најлепша земља“ који су снимљени на територији Русије и номиновани у више области: „Најлепша земља“, „Народи Русије“, „Пејзажи“, „Птице“, „Животиње“, „Подводни свет“, „Исконска Русија“ итд.

Уз медије, овај догађај су својим присуством увеличале многобројне личности из културног и јавног живота града Зајечара и околине.

На представљању књиге – лексикона говорили су: др Мирољуб Миљинчић, директор Центра Руског географског друштва у Србији, др Миодраг Велојић, географ и Велибор Тодоров, директор Архива у Зајечару. Одабране делове из књиге читала је Драгана Народовић.

У оквиру обележавања 102. годишњице ослобођења Зајечара у Првом светском рату, 19.10. 2020. године Историјски архив „Тимочка крајина“ приредио је интерактивну изложбу фотографија „France emotion“.

Изложбу „France emotion“ отворио је амбасадор Републике Француске Њ.Е. Жан-Луј Фалкони.

Изложба је настала у партнерству кластера за туризам и културу „Atout France“ и Француског института.

Поставка је организована у четири целине посвећене француском културном наслеђу: архитектура, замкови, музеји и магија фотографије. Изложбу је пратила апликација „France emotion“ доступна на GooglePlay и iOS платформама која путем мобилних телефона активира анимације на изложеним фотографијама.

На почетку посете архиву, Њ.Е. амбасадор Републике Француске Жан-Луј Фалкони упознат је са сталном изложбеном поставком зајечарског архива посвећеном Николи Пашићу. Посебно интересовање гостију изазвале су оригиналне фотографије и документа која сведоче о животу српског државника, као и о ослобођењу Зајечара 1918. године. Потом је, на почетку званичног дела програма и отварања изложбе „France emotion“, госте из Француске и представнике медија поздравио директор архива Велибор Тодоров. Њ.Е. амбасадор је потом отворио изложбу. Изложба је била отворена за посетиоце у Галерији Историјског архива у Зајечару од 20. октобра до 6. новембра у времену од 10 до 14 часова. Услед епидемиолошке ситуације изложбу је могла да посети група од највише десеторо људи.

2) Настављена је сарадња са Архивом Србије, Архивом града Београда, Архивом Југославије, осталим Архивима и другим установама културе из других градова у Србији, Појачана је сарадња са установама културе у Граду (Народни музеј, Позориште „Зоран Радмиловић“-Центар за културу и Матична библиотека) као и са Народном библиотеком „Његош“ у Књажевцу.

3) Настављено је са радом на ажурирању Сајта Архива и извештавању јавности о активностима у Архиву и културним дешавањима у 2020. (www.arhivzajecar.org.rs), где су за ове намене објављена 2 прилога са снимљеним фотографијама.

4) Часопис Архива „Архивско наслеђе“ и Зборник радова са Научно-стручног скупа из историје медицине, припремљени су за штампу, али због корона вируса нису реализовани, као ни организација новог научног скупа Историја медицине, фармације, ветерине и народна здравствена култура.

5) Припремљена је изложба о Николи Пашићу поводом 175 година од рођења, међутим није реализована због пандемије, као ни округли сто који су предвиђени уколико се стекну услови за њихову реализацију.

6) Реализована су четири пројекта Министарства културе (три књиге у издању Архива и једна конзерваторско-рестаураторска услуга за стару и ретку књигу) и то: 1. *Никола Пашић кроз грађу Историјског архива у Зајечару* – 460.000,00 дин.; 2. *Становништво старе планине – Тимок* књ.6 – 300.000,00 дин.; 3. *Прота Милан Рашић, свештеник и управник архива у Зајечару* – 400.000,00 дин. и 4. *Конзерваторско – рестаураторска интервенција на збирци старе и ретке књиге* – 498.400,00 дин., чије ће промоције бити реализоване када се стекну услови.

7) У сарадњи са Народном библиотеком „Његош“ из Књажевца, Историјски Архив је одштампао репринт из едиције „Записи о завичају“ под називом: *Заглавак, независни културно – економски лист (1935)*.

8) У оквиру своје делатности Историјски архив „Тимочка крајина“ Зајечар је у току 2020. извршавао своје обавезе предвиђене законом, али условљене поступањем у ванредним околностима услед пандемије корона вируса COVID-19, па су запослени у службама у којима раде реализовали следеће послове:

СЛУЖБА ЗАШТИТЕ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ И ДОКУМЕНТАРНОГ МАТЕРИЈАЛА ВАН АРХИВА

Служба заштите архивске грађе ван Архива, према Плану обилазака и стручног надзора за 2020. годину на територији Града Зајечара и општина Књажевац и Бољевац, *извршила је 38 обилазака стваралаца архивске грађе и документарног материјала по разном основу*: стручни надзор над канцеларијским и архивским пословањем код стваралаца архивске грађе и документарног материјала (13), уништавање безвредног документарног материјала (16), преузимање архивске грађе (2), и пружање стручне помоћи ствараоцима архивске грађе на терену (7) у погледу канцеларијског пословања, архивирања, уништења безвредног документарног материјала, вођења архивске књиге, израде Правилника о канцеларијском и архивском пословању и Листе категорија архивске грађе и документарног материјала са роковима чувања, на које сагласност даје Историјски архив „Тимочка крајина“ у Зајечару.

У 2020. години извршено је *преузимање архивске грађе (АГ)* у 2 наврата у укупној количини од 17,10 м¹ (метара дужних) од 2 правна лица - стваралаца архивске грађе и документарног материјала (Општинска управа Књажевац - 4,85м¹, АД „ТИНА“ Књажевац у стечају-12,25м¹), као и 0,02 м¹ од два физичка лица, што укупно износи 17,12м¹.

Уништавање безвредног документарног материјала (БДМ) извршено је код 16 стваралаца у количини од 707,13м¹, са изразом решења и записника.

(МУП, Полицијска управа Зајечар, одсек за управне послове у Зајечару – 45,60м¹; Одсек за аналитику и полицијске евиденције у Зајечару – 10,59м¹; Полицијска станица у Сокобањи – 97,20м¹; Полицијска станица у Бољевцу – 9,65м¹; Одсек за логистику Полицијске управе у Зајечару – 35,80м¹; Полицијска управа у Зајечару, одељење полиције, полицијска испостава Зајечар – 7,15м¹; Прекршајни суд у Зајечару, одељење у Сокобањи – 35,80м¹; Прекршајни суд у Зајечару, одељење у Бољевцу – 13,49м¹; Прекршајни суд у Зајечару – 24,04м¹; Основни суд Зајечар, депо Бољевац – 141,11м¹; Завод за јавно здравље „Тимок“ Зајечар – 56,30м¹; Градска управа Зајечар – 13,30м¹; ТФ КАБЛЕ, Фабрика каблова Д.О.О ЗАЈЕЧАР – 55,50м¹; Зајечарски управни округ – 54м¹; ПД Штрабаг Београд, огранак ПЗП Зајечар – 65,60м¹; ЈП Пошта Србије, подручна јединица Зајечар– 42м¹;

Прегледане су 3 *Листе категорија* са роковима чувања документарног материјала од којих је на две дата сагласност (Измена и допуна Прекршајног суда Зајечар, и Листа О.Ш. „Димитрије Тодоровић Каплар“ Књажевац и Листа категорија на коју је сагласност дао Архив Србије а која је примењена за излучивање безвредног документарног материјала МУП-а. Прегледан је један достављени Правилник о канцеларијском и архивском пословању О.Ш. „Димитрије Тодоровић Каплар“ Књажевац.

Регистратуре су доставиле 19 копија архивске књиге, од тога 16 као прилог ради уништења безвредног регистратурског материјала (наведено у списку стваралаца) и 3 редовне као допуне претходно достављених архивских књига за ствараоце: Народна библиотека „Његош“ Књажевац, Општинска управа Књажевац и Окружни затвор Зајечар.

Поред наведених послова Служба заштите архивске грађе ван Архива вршила је и друге послове неопходне за несметан рад службе, накнадне пописе, ажурирање података, сазнања за стечај или ликвидацију регистратура и правовремено

деловање у заштити архивске грађе на терену, као и послове за потребе Историјског Архива, где су запослени у служби непосредно учествовали (учешће у промотивним скуповима, рад на сређивању у Депоу, административни послови, писање текстова за часопис и сајт и ажурирање сајта Архива, техничка припрема за издања Архива, и др. послови, што је приказано у редовним извештајима запослених).

Смештај, услови чувања и степен сређености архивске грађе и документарног материјала у условима пандемије Корона вируса онемогућио је нормалан рад на терену са регистратурама, па је поступано по хитности и складу са одлукама Штаба за ванредне ситуације. Стање архивске грађе и регистратурског материјала у регистратурама није се много променило у односу на претходну годину, али постоји тенденција његовог побољшања, с обзиром на интересовање за примену новог закона о архивској грађи и архивској служби. Зависно од регистратуре до регистратуре наложене су и мере ради побољшања степена сређености, начина чувања архивске грађе, као и мере за отклањање недостатака констатованих увидом на лицу места. Сарадња представника регистратура са Службом за заштиту архивске грађе ван Архива била је задовољавајућем нивоу.

СЛУЖБА ЗАШТИТЕ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ И ДОКУМЕНТАРНОГ МАТЕРИЈАЛА У АРХИВУ – ДЕПО

Служба заштите архивске грађе у *Депоу Архива* у току 2020. године радила је на следећим пословима:

Издавање разних потврда и уверења на захтев физичких и правних лица, укупно је *обрађено 354 захтева* (178 позитивних и 173 негативних и 3 позитивно-негативна). Од тога обрађена су: 282 захтева (140 позитивна и 142 негативна) која се односе на издавање уверења за грађевинске и употребне дозволе и пројекте, реституцију, решења матичне службе Градске управе Зајечар и Књажевац, 39 (22 позитивна, 14 негативна и 3 позитивно-негативна) захтева за ПИО Зајечар (Кристал, Тимочанка, Пивара, Србокварц, Хладњача), Књажевац (ДИБ, ИМТ, ТИНА,) и Бољевац (Екохрана), као и 33 захтева за уверења из матичних књига рођених, венчаних и умрлих (16 позитивних и 17 негативних).

Извршено је преузимање архивске грађе и регистратурског материјала са записником од Службе заштите архивске грађе ван Архива, која је доспела за преузимање према утврђеним законским нормама.

У *депоу Архива* примљена је *преузета архивска грађа* из 2 регистратуре у дужини од 17, 10м¹ и од два физчка лица 0,02 м¹, укупно 17,12 м¹.

Служба Депоа издала је 2020. године на сређивање и обраду Служби сређивања и обраде следеће фондове: Лични фонд Милана Рашића (1892–1973) – 0,40м¹; Удружење носилаца Албанске споменице 1915–1916 – 0,50м¹; Лични фонд Станоја Станковића (1906–1982) – 0,40м¹; као и Збирка фотографија (1883–2002) за ревизију (личности, догађаји, места, објекти и ствари) – 0,70м¹.

Издавање архивске грађе на дигитализацију вршено је за фонд: Начелство среза Зајечарског (1839-1918) - 0,10 м¹; 2) Начелство округа Тимочког (1896-1918) - 0,10 м¹; 3) Општина Звездан (1941-1944) - 0,10м¹; 4), Општина Вратарница (1918-1940) - 0,10 м¹; 5) Општина Велики Извор (1917–1924) - 0,20 м¹, 6) Општина Велико Изворска–Велики Извор (1929–1945) – 0,70м¹; 7) Градско поглаварство Зајечар (1934–1944) - 0,10м¹; 8) Општина Леновачка – Леновац (1920-1943) - седам књига (0,05м¹) 9) Општина Књажевачка - Књажевац (1924–1950) - 0,10м¹; 10)

Збирка Хроника насеља општина Бољевац, Зајечар, Књажевац 1956-1980 (део збирке) за места: Подгорац, Бољевац, Врбовац, Шарбановац, Градсково, Сумраковац и Шљивар (540стр.); и 11) Лични фонд Радета Панајотовића (део фонда -263стр.);

Вршено је редовно преузимање архивске грађе општине Књажевац, рад на припреми, постављању и скидању изложбе у 2020, као и промоцији књиге, али и на изради спискова фондова и збирки за допуну водича.

У току године извршена је пренумерација и нумерација архивских полица у три просторије депоа, ради усклађивања са архивистичким правилима.

Извршен је рад у депоу архива на разврставању, паковању и одлагању архивске грађе у кутије, као и послови преношења и прераспоређивања архивске грађе ради рационалнијег коришћења полица. На архивске полице је смештена документација АД „Пут“ Зајечар у стечају (16,15м¹)м, АД „Тина“ Књажевац у стечају (12,25м¹), „Дунав осигурање“ (20 м¹).

Током 2020. године обављено је постављање структуре депоа у информационом систему „Архис“.

Запослени у Служби Депоа обављали су *и друге послове* према степену стручне спреме у Архиву, а према налогу директора (припреме, поставка и скидање изложби, дигитализација, учешће на скуповима, издавање и пријем паноа и др.), што је приказано у редовним извештајима запослених.

СЛУЖБА СРЕЂИВАЊА И ОБРАДЕ АРХИВСКЕ ГРАЂЕ И РЕГИСТРАТУРСКОГ МАТЕРИЈАЛА

Служба сређивања и обраде архивске грађе у току 2020. године радила је на сређивању и обради фондова.

Сређени су и обрађени следећи фондови, у количини 4,40м¹ и то: Народни одбор среза Зајечар, 1959-1962 – инвестициони програм – 2 архивске кутије; Занатско удружење Књажевац 1883-1939 – 11 архивских кутија; Занатско удружење Краљево село 1898-1938 – 4 архивске кутије; Лични фонд Милана Рашића (1892–1973) – 4 архивске кутије; Раднички универзитет Зајечар, (1967–1983) – 7 архивских кутија; Удружење носилаца Албанске споменице 1915–1916, – 5 архивских кутија; Лични фонд Станоја Станковића (1906 – 1982) – 4 архивске кутије; Ревизија Збирке фотографија (1883–2002) – 7 архивских кутија (личности, догађаји, објекти и ствари, места).

Настављен је рад на измени и допуни Водича. (допуњено је 79 историјских белешки). Прерађена је збирка фотографија.

Запослени из Службе сређивања архивске грађе радили су и на другим пословима по налогу директора, вршили електронски унос података у књигу пријема, по потреби радили у архивској библиотеци и пријемној канцеларији са странкама и корисницима архивске грађе, на административним пословима, обављали и друге послове зависно од степена стручне спреме, што је прецизирано у редовним извештајима о раду.

СЛУЖБА ЗА КУЛТУРНО-ПРОСВЕТНУ И ИНФОРМАТИВНУ ДЕЛАТНОСТ

Служба за културно-просветну и информативну делатност у току 2020. године обављала је послове на прикупљању материјала и техничкој припреми за штампу архивског часописа *Архивско наслеђе* бр.15, часописа за архивистику и историографију Историјског архива у Зајечару, као и техничкој припреми Зборника са XI научно-стручног скупа: Историја медицине, фармације, ветерине и народна здравствена култура.

Вршено је уношење података у Регистар архивске грађе на обрасцу Р1 - инвентарисање фондова по обрасцима О1, О2, О3, О4 и О5.

Послови ове службе раздељени су запосленима у одговарајућим службама.

Поред горе наведених послова вршено је пружање стручних и информативних података корисницима архивске грађе и библиотечког материјала, сарадња и пружање стручне помоћи средствима информисања и сарадња са Архивом Србије, Југославије и другим установама културе у Србији, као и други послови по налогу директора.

На пословима дигитализације у 2020. години скенирана је архивска грађа 11 фондова са 9.758 стр. и то:

- 1) Фонд – Начелство среза Зајечарског 1839-1918.год. I кутија – 853 стр.;
- 2) Фонд – Начелство округа Тимочког 1896-1918.год. I кутија – 1398 стр.;
- 3) Фонд – Општина Звездан 1941-1944год. I кутија – 813 стр.;
- 4) Фонд – Општина Вратарница 1918-1940. год. I кутија – 799 стр.;
- 5) Фонд – Општина Велики Извор, I кутија, седам фасцикли (1917 – 1924), II кутија, четири фасцикле (1925 – 1928), као и досије фонда – 1 395стр.;
- 6) Фонд – Општина Велико Изворска – Велики Извор, (1929 – 1936) III кутија, осам фасцикли, и IV кутија (1937 – 1945), девет фасцикли – 1 663стр.;
- 7) Фонд – Градско поглаварство Зајечар (1934 – 1944) I кутија три фасцикле, и досије фонда – 709стр.;
- 8) Фонд – Општина Леновачка – Леновац (1920 - 1943) , дигитализовано је седам књига, као и Попис књига за Фонд НОО Леновац – 186 стр. Дигитализоване су књиге: Распоред дуговања пореза и приреза (1920/1921); Распоред општинског приреза општине Леновачке (1931); Књига дуговања и потраживања општине Леновачке (1936/1937); Општина Леновац – књига разреза општинских приреза и других дажбина општине Леновачке (1942); Годишњи рачун добивеног прихода и учињеног расхода (1943); Књига за пријем и предају аманета општине Леновачке, среза Зајечарског (1942/1943); Дневник примања и издавања општине Леновачке (1943);
- 9) Фонд – Општина Књажевачка - Књажевац (1924–1950), I кутија, као и досије фонда – 1139стр.;
- 10) Збирка Хроника насеља општина Бољевац, Зајечар, Књажевац 1956-1980 (део збирке): Подгорац, Бољевац, Врбовац, Шарбановац, Градсково, Сумраковац и Шљивар, на лични захтев кустоса Јелице Илић – 540стр.;
- 11) Лични фонд Радета Панајотовића (део) – 263стр.;

Поред горе наведених скенираних фондова, скениран је 300 стр. библиотечког материјала: Сборник Закона и уредаба, из 1853.год, 240 стр. Скениране су и појединачне странице од 10 одабраних најоштећенијих књига из збирке Стара и Ретка књига, 60стр. ради процене износа за конзервацију и рестаурацију истих.

За потребе архива дигитализована су и друга појединачна документа из разних архивских фондова и збирки за потребе архива, које се односе на појединачне странице из Листа Тимок, Ратни албум 1914-1918 год., део књиге „Тимочка крајина“ – Србија у рату и револуцији 1941 – 1945год., део књиге „Девета Бригада“ и Досије Фонда Урош Милошевић и синови – индустријалци из Зајечара. (440 страница).

СЛУЖБА АРХИВСКЕ БИБЛИОТЕКЕ И КОРИШЋЕЊА АРХИВСКЕ ГРАЂЕ

Служба архивске библиотеке и коришћења архивске грађе у 2020. године радила је на пословима пружања стручне помоћи и услуга за 108 корисника, који су користили *библиотечку грађу* укупно 315 јединица библиотечке грађе из библиотечког Депоа, периодична издања, лист „Тимок“, завичајна периодика и монографске публикације са локалном тематиком, „Тимочанин“, Матичне књиге, Хронике села, док је мањи број корисника истраживао законска акта.

За истраживање података из архивске грађе и поред ограничења, због пандемије корона вируса, коришћене су матичне књиге општине Зајечар, Народни одбор среза зајечарског, Збирка фотографија, фотографије Милана Лаловића, хронике села, збирка Варија...

У Архивској библиотеци приновљено је 49 нових наслова, углавном публикације са историјском тематиком. Настављено је са уносом књига у базу електронског инвентара и пружање стручне помоћи корисницима архивске грађе и библиотечког материјала. Настављена је сарадња са другим установама културе у Граду, дистрибутерима архивских издања, и осталим установама на региону и шире. Настављено је вођење Летописа Архива.

Запослени из Службе радио је и на другим пословима у Архиву, што је прецизирано у редовним извештајима о раду.

СЛУЖБА ФИНАНСИЈСКИХ И АДМИНИСТРАТИВНИХ ПОСЛОВА

Служба финансијских и административних послова у току 2020. године, радила је у отежаним условима пандемије Корона вируса, као и све службе у складу са наредбама Штаба за ванредне ситуације. Рад на књиговодственим и рачуноводственим пословима али и административним пословима извршен је без застоја за потребе органа Архива. Запослени у служби радили су и на другим пословима према потреби.

ДИРЕКТОР АРХИВА



Велибор Тодоров
Велибор Тодоров

ИСТОРИЈСКИ АРХИВ "ТИМОЧКА КРАЈИНА" ЗАЈЕЧАР



Николе Пашића бр.160. ; Тел: 019/420-285 Фак : 425-490
Текући рачун: 840-214668-10 УП ; 840-214664-22 УП
ПИБ: 101327629 Мат.бр. 07218656 шифра делат. 92512

01.бр.630- 116
25.02.2021.

На основу чл. 34 Статута Историјског архива "Тимочка крајина" Зајечар и Решења Скупштине Града Зајечара о именовану председника и чланова Надзорног одбора Историјског архива Зајечар бр. 02-240 од 30.08.2017. године Надзорни одбор Историјског архива је на својој седници одржаној 25.02.2021. године донео:

О Д Л У К У

1. Усваја се Извештај о раду Историјског Архива Зајечар за 2020. годину
2. Усваја се План и програм рада Историјског архива Зајечар за 2021. годину
3. Усваја се Финансијски извештај Историјског архива Зајечар за 2020. годину
4. Усваја се Финансијски план Историјског архива Зајечар за 2021. годину

НАДЗОРНИ ОДБОР
Историјског архива "Тимочка крајина" Зајечар
Александар Митровић, Председник

На основу чл. 26 Статута Историјског архива "Тимочка крајина" Зајечар и на основу члана 2. Пословника о раду Управног одбора Историјског архива "Тимочка крајина" Зајечар и Решења Скупштине града Зајечара о именовану Председника (број 02-240 од 30.08.2017. године) и чланова Управног одбора Историјског архива (број 02-240 од 30.08.2017. године), Управни одбор Историјског архива на својој седници одржаној дана 26.02.2021. године донео:

О Д Л У К У

1. Усваја се Извештај о раду Историјског Архива Зајечар за 2020. годину
2. Усваја се План и програм рада Историјског архива Зајечар за 2021. годину
3. Усваја се Финансијски извештај Историјског архива Зајечар за 2020. годину
4. Усваја се Финансијски план Историјског архива Зајечар за 2021. годину

УПРАВНИ ОДБОР
Историјског архива "Тимочка крајина" Зајечар
Игор Андрејевић, Председник